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Θέμα : «Σχετικά με περιστατικά βίας και ανάρμοστής συμπεριφοράς» 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ευχόμαστε ολόψυχα 

Καλή χρονιά σε όλους, με δύναμη, δημιουργική διάθεση και προπάντων υγεία και 

ασφάλεια. 

Συντάσσουμε την παρούσα επιστολή με σκοπό να σας ενημερώσουμε και να σας 

επιστήσουμε την προσοχή ως προς τα περιστατικά βίας μεταξύ μαθητών του σχολείου  

καθώς ή/και ανάρμοστης συμπεριφοράς προκαλώντας όχι μόνο εκπαιδευτικά 

προβλήματα (παρεμπόδιση διεξαγωγής του μαθήματος, απώλεια διδακτικών ωρών 

κλπ) αλλά και ενδεχόμενα θέματα ψυχικής υγείας σε μαθητές και μαθήτριες. 

Η μη αποτελεσματική αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης θα δημιουργήσει 

μελλοντικά ζητήματα όπως αντιδικίες μεταξύ των γονέων, επιρρίπτοντας ευθύνες ο 

ένας στον άλλον. 

Δεν πρέπει να δεχόμαστε τα παιδιά μας να μην σέβονται τους καθηγητές, δεν πρέπει 

και εμείς να παρασυρόμαστε και να πηγαίνουμε να ζητάμε τον λόγο αλλά να 

συνεργαζόμαστε με όλους όσους είναι πρόσωπα αναφοράς του παιδιού. 

Θεωρούμε άμεσο και επείγον ζήτημα να λυθεί το πρόβλημα συνολικά, δημιουργώντας 

κλίμα ομαδικότητας και συνεργασίας, χωρίς την περιθωριοποίηση και απομόνωση 

κανενός μαθητή. Θέλουμε να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα με βάση το πλαίσιο 

λειτουργίας του σχολείου και τις παιδαγωγικές διαδικασίες που προβλέπονται. Είναι 

υποχρέωση μας και ευθύνη μας  να πραγματοποιήσουμε όλες τις δυνατές προσπάθειες 
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για την αποκατάσταση της αρμονικής συμβίωσης των μαθητών με την συνεργασία του 

σχολείου και των γονέων, πριν συμβούν σοβαρά ατυχήματα.  

 

Εκπαιδευτικοί και Γονείς έχουμε την ευθύνη και τον ρόλο της διαπαιδαγώγησης των 

παιδιών. Κοινός στόχος μας πρέπει να είναι η διαμόρφωση μελλοντικών ενεργών 

πολιτών που θα τους έχουμε ενσταλλάξει κοινωνικές αξίες οι οποίες θα τους 

ενδυναμώσουν να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες της ζωής τους με τρόπο ώριμο και 

ορθό.  

Επιζητούμε από εσάς στενή και εποικοδομητική συνεργασία προς όφελος των παιδιών 

μας. Το εκπαιδευτικό έργο ανήκει στην αρμοδιότητα και ευθύνη των εκπαιδευτικών  

και της Διεύθυνσης του σχολείου. Τα θέματα όμως της παιδαγωγικής λειτουργίας και 

το γενικότερο κλίμα στο σχολικό χώρο επηρεάζονται από την καλή συνεργασία των 

εκπαιδευτικών, του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και των ιδίων των γονέων και 

κηδεμόνων. 

Στην προσπάθειά μας αυτή επιθυμούμε και επιδιώκουμε η βελτίωση να είναι 

αποτέλεσμα της τήρησης των κανόνων του Σχολείου από τους μαθητές με τη βοήθεια 

και τη δική σας  συνεργασίας. Επειδή πιστεύουμε ότι η επιβολή πειθαρχικών ποινών 

είναι η έσχατη επιλογή, ζητάμε τη συνδρομή σας στην εφαρμογή προληπτικών μέτρων 

,ώστε η προσπάθεια μας να είναι αποτελεσματικότερη. Η καθημερινή συζήτηση με το 

παιδί και η επένδυση στη σχέση με το παιδί αποτελεί ένα προληπτικό μέτρο. 

Αναγνωρίζουμε ότι κάθε παιδί είναι διαφορετικό και βιώνει διαφορετικά την εφηβεία 

για αυτό και είμαστε εδώ, ώστε να υποστηρίξουμε με κάθε δυνατό μέσο το κάθε παιδί. 

Δυστυχώς τα παιδιά μας μεγαλώνουν σε μια κοινωνία ψηφιακή που στερείται των 

αυθεντικών σχέσεων και των συναισθημάτων, γεγονός που οδηγεί τις περισσότερες 

φορές και στην εμπλοκή των εφήβων στην παραβατικότητα. Οι γενιές μας μεγαλώσαμε 

στις αλάνες όπου η κύρια ευχαρίστηση ήταν μέσα από το παιχνίδι και από τις σχέσεις 

με τα άλλα παιδιά. Τα παιδιά τώρα δεν βρίσκουν ευχαρίστηση και όλα είναι 

προσωρινά, διότι η υλική ικανοποίηση όπως το να παίζουν με τις ώρες playstation, να 

αγοράζουν συνεχώς πράγματα κλπ έχουν ημερομηνία λήξης. Ο άνθρωπος οδηγείται 

στην μάθηση όταν κινητοποιείται το συναίσθημα. Όταν το σύνολο του ψυχικού 

κόσμου, δηλαδή οι φόβοι, τα κίνητρα, οι επιθυμίες, οι μνήμες, οι γνώσεις, οι 



δεξιότητες, οι ικανότητες αλληλεπιδρούν, εμπλέκονται και εν τέλει κινητοποιούν 

συγκινησιακά το άτομο. Μέσω αυτής της κινητοποίησης το άτομο οδηγείται στη 

μάθηση.  

Στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας ανάμεσα στο σχολείο και στην οικογένεια, ζητάμε 

από όλους τη συμβολή σας, τη βοήθεια σας ,τις προτάσεις και φυσικά την άμεση 

ενημέρωση  σε περίπτωση που τα παιδιά σας θυματοποιούνται ή εμπλέκονται σε 

περιστατικά βίας και ανάρμοστης συμπεριφοράς.  

 

Με εκτίμηση 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων 

 


